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„ Овако је то било“ 

       Бранко Стевановић 

Збирку  са причама забавног и поучног карактера „Овако је то било“, написао је 
Бранко Стевановић. Рођен је 1966. године у Бачкој Тополи. Добитник је многих признања 
из дечије књижевности. 

 Писац са дечаком у души, разигране и веселе маште,  у овим причама описује своје 
догодовштине из детињства. У својим причама зна врло добро деци да заголица машту и 
измами осмех на лицу. Приче су кратке, лаке за читање и брзо освајају наша срца. Свака 
прича је посебна и необична на свој начин и свака има своју поуку. Мени су се у књизи 
свиделе приче: „Случај теткице Софије“, „Подводна прича“ и „Прича из рукава“. 

У причи „Случај теткице Софије“ приповедач нам описује како су девојчице 
исмевале теткицу Софију и говориле да она прича немуштим језиком док разговара са 
животињама. Док су је оне оговарале, теткица Софија се наједном појави иза њихових леђа 
и извуче из торбе бомбоне и подели им. Оне још не стигоше да се захвале а она им 
узвикну: Ето, тако, миле моје! 

Веома необична прича која ми се свидела је и „Подводна прича“, у којој главни 
јунак рак са презименом Клокобућкозглавкоздравкобрчковић хода унапред а сви остали 
уназад. Остали ракови га вређају што им брука фамилију и другаре. Он када је то чуо 
побегао је у неке друге воде. После су сви ракови покушавали да ходају унапред али им 
није полазило за клештима. 

 Издвојио бих по мени најзанимљивију причу а то је „Прича из рукава“. Ту нам 
писац говори да је имао пуно својих прича али је поклонио другарима јер су им се много 
свиделе. Чак је једну причу позајмио Жељку јер му је требала за оцену, Тања му је узела 
једну за своју колекцију тужних прича, а Зокију је поклонио једну за рођендан.  



 Препоручио бих свима ову поучну збирку да прочита, јер сам из ње много тога 
научио. Научио сам да треба делити све што имаш са другима. Никада никог не треба 
омаловажавати и вређати, и ругати се некоме јер је другачији. 

 Детињство је дуг пут до одрастања а када одрастемо причаћемо о томе. 
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